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1. Irjatok C fiiggvényt Horner névvel, mely a Horner médszerrel kiszamolja egy polinom helyettesitési
értékét. A fliggvény feje:

float Horner (float x, float p[], int n)

Abhol p a polinom egyiitthatéinak a tombje 0. foku tagtdl n-/-edik tagig. x pedig az érték ahol a polinom
helyettesitési értékét szeretnénk tudni. A Horner médszer:

a, "t a, 1" . fayrtag = (... ((apz+an_1)T+a,_2)c+...+a)r+ag

2. Majd irjatok egy programot, mely tartalmazza a fenti fliggvényt.

¢ Argumentumként kap egy egész szdmot, mely a polinom foka.

¢ Dinamikusan 1étrehoz egy float tombot melybe beleférnek a polinom egyiitthatéi (ne feledkezzetek
el, hogy van 0. fokd tag).

® Majd kérjétek be a polinom egyiitthatéit 0. foku tagtdl kezdve.

® Végiil kérjetek be még egy float szdmot és irjatok ki a polinom helyettesitési értékét ezen a helyen a
Horner fiiggvény segitségével.
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